



Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Wadowicach
ul. Karmelicka 5, 34-100 Wadowice
www.zzozwadowice.pl, email: sekretariat@zzozwadowice.pl

Wadowice, dnia 16.08.2023r.

Znak: ZP.26.1.21.2023.2

**Informacja o wpłynięciu pytań oraz modyfikacji SWZ w postępowaniu przetargowym
pn. „ Dostawa implantów dla ZZOZ w Wadowicach”**

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Wadowicach, ul. Karmelicka 5, 34-100 Wadowice przekazuje zapytania od Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) i udziela wyjaśnień dotyczących postępowania przetargowego pn „Dostawa implantów dla ZZOZ w Wadowicach” oraz na podstawie art. 137 ust 1 ustawy Pzp modyfikuję treść SWZ:

Pytanie nr 1

1. Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ tj. Opisu przedmiotu zamówienia w związku z załącznikiem nr 7 do SWZ tj. Formularz ofertowy

Zapis w załączniku nr 7 do SWZ tj. Formularzu ofertowym pkt 1 ppkt 1.1 i 1.2 brzmi:

1.1 Wartość dzierżawy sprzętu na okres 37 miesięcy: netto:.....brutto.....

1.2 dzierżawa sprzętu za 1 miesiąc: netto:brutto

Zapis w Załączniku nr 1 do SWZ tj. Opisie przedmiotu zamówienia brzmi:

Lp.	Opis asortymentu	jm.	Ilość
I	Protezy stawu biodrowego		
	Do wdzierżawienia instrumentarium do zakładania endoprotez, szafy jezdne na implanty, systemy napędów oraz utworzenie depozytu implantów		
1	Endoproteza cementowa całkowita stawu biodrowego. Proteza modułarna całkowita składająca się z:		
1.7.	Do wdzierżawienia instrumentarium do zakładania endoprotez	kpl	1
2	Endoproteza bezcementowa stawu biodrowego. Proteza modułarna całkowita składająca się z :		
2.7.	Do wdzierżawienia instrumentarium do zakładania endoprotez	kpl	1
3	Endoproteza krótkotrzeniowa bezcementowa stawu biodrowego. Proteza modułarna składająca się z:		
3.10	Do wdzierżawienia instrumentarium do zakładania endoprotez	kpl	2
3.11	Do wdzierżawienia instrumentarium do zakładania taśm	kpl	1
II	Protezy stawu kolanowego		
	Do wdzierżawienia instrumentarium do zakładania endoprotez, szafy jezdne na implanty, systemy napędów oraz utworzenie depozytu implantów		

	Do wdzierzawienia instrumentarium do zakladania endoprotez	kpl	3
1	Endoproteza hypoalergiczna bezcementowa stawu kolanowego		
2	Endoproteza cementowa stawu kolanowego		
3	Endoproteza hypoalergiczna cementowa stawu kolanowego		
4	Endoproteza polowicza stawu kolanowego		

Przedmiotem zamówienia jest dostawa implantów:

10. Wykonawca zobowiązany jest do dzierżawy na czas obowiazywania umowy 7 szt instrumentarium do zakladania endoprotez, 1 instrumentarium do zakladania taśm, w kasetach do przechowywania

11. Wykonawca zobowiązany jest do dzierżawy na czas obowiazywania umowy systemu napędów: pila + wiertarka - 3 komplety.

12. Wykonawca zobowiązany jest do dzierżawy na czas obowiazywania umowy łącznie 2 szt szaf na implanty /stalowe, jezdne/

a) Z uwagi na dwojaki sposób ujęcia dzierżawy instrumentarium w opisie przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 1 do SWZ) i Formularzu ofertowym (załącznik nr 7 do SWZ) zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie czy Zamawiający powinien podać tylko *wartość dzierżawy sprzętu za 1 miesiąc*, a następnie przeliczyć *Wartość dzierżawy sprzętu na okres 37 miesięcy* (ujętej w Formularzu ofertowym) lub czy powinien podać wycenę jako kolejny wiersz w tabeli asortymentowej ujętej w Formularzu ofertowym dla ilości kompletów dzierżawy instrumentarium wskazanych w poszczególnych lp. ujętych w Opisie przedmiotu zamówienia? Prosimy o wskazanie jednego prawidłowego sposobu wyceny dzierżawy instrumentarium – ilość kompletów czy czas dzierżawy.

b) Jeżeli Zamawiający wymaga ilościowej wyceny dzierżawy to zwracamy się z prośbą o wskazanie, w których lp. tabeli Opisu Przedmiotu zamówienia Wykonawca powinien wycenić dzierżawę napędu oraz szaf na implanty – o których mowa w pkt 11 i 12 *Przedmiotem zamówienia jest dostawa implantów: (...)*, analogicznie jak zostały ujęte w tabeli w poszczególnych lp. *instrumentarium do zakladania endoprotez.*

Odpowiedź: Zamawiający **modyfikuje** Załącznik nr 1 do SWZ „Opis Przedmiotu Zamówienia”, który stanowi osobny dokument będący integralną częścią niniejszej modyfikacji.

Pytanie nr 2

Dotyczy Załącznika nr 5 do SWZ tj. Oświadczenia o spełnianiu wymogów ustawy o wyrobach medycznych, Rozporządzenia Ministra Zdrowia w sprawie wymagań zasadniczych oraz procedur oceny zgodności dla wyrobów medycznych pkt 1 ppkt. 1.3

Zapis w Oświadczeniu w załączniku nr 5 do SWZ pkt 1 ppkt 1.3 brzmi:

1. Oświadczam, że oferowane wyposażenie medyczne

(...)

1.3. spełnia/nie spełnia* wymogi przewidziane przez Rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 12 stycznia 2011r. w sprawie wymagań zasadniczych oraz procedur oceny zgodności aktywnych wyrobów medycznych do implantacji (Dz.U.2017.311 t.j.)

W związku z tym, że Wykonawca w/w postępowaniu oferuje wyroby medyczne, które nie są aktywnymi wyrobami medycznymi do implantacji, zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie czy Wykonawca może powyższy ppkt 1.3 w załączniku nr 5 do SWZ wykreślić lub zrobić adnotację „nie dotyczy”?

Odpowiedź: : Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie poprzez wykreślenie lub adnotację „nie dotyczy”.

Ponadto, Zamawiający, modyfikuje:

1. **Rozdział IV „Termin realizacji zamówienia”** nadając mu nowe brzmienie:

Termin realizacji zamówienia: **36 miesięcy**

2. Załącznika nr 7 do SWZ „Formularz ofertowy”

3. Załącznik nr 8 „Projekt umowy”

Zmodyfikowane Załączniki nr 7 i 8 stanowią osobne dokumenty będące integralną częścią niniejszej modyfikacji.

Wprowadzone zmiany stanowią integralną część SWZ. Termin składania i otwarcia ofert **nie ulega zmianie**. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem www.platformazakupowa.pl/pn/zozwadowice w myśl Ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 28.08.2023r.** do godz. 10:00. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. **28.08.2023r. godz 10:30**. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 25.11.2023r.

*Pełnomocnik Dyrektora
ds. Infrastruktury i Logistyki*

mgr inż. Tomasz Matera

Otrzymują:

<https://www.platformazakupowa.pl/pn/zozwadowice>

1x Wykonawcy biorący udział w postępowaniu e-mail:

1 x a/a.